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Найди значения выражений

47 х 0 =            0 х 83 =             0 : 56 =
47 + 0 =            0 + 83 =            56 : 1 =
47 х 1 =            1 х 83 =            56 – 1 =
47 – 1 =            1 + 83 =            56 : 0 =

0
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Коля проплыл 32 метра, а Вова 8 метров. Во 
сколько раз больше проплыл Коля? На сколько 
метров больше проплыл Коля?

Решение:

Ответ:   в 4 раза больше, на 24  метра 
больше.

32 м

8 м

32: 8 = 4 (р.)
   32 – 8 = 24 (м)
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Тема :

? ?



15 : 3 = 5

30 : 6 = 5

Кто прав?



№264

15 -3

30- 6
Кто прав?



Практическая работа

 144
         72
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                      18

1.Отчего зависит правильный ответ?



« СВЕТОФОР»

СМ 2

ДМ 2

М 2



№266 6см и 1см

3см и 2см

6 см 2
14 см 10 см

Самостоятельная работа.


